

Δήμος Λευκωσίας
Συνεχίζεται το πρωτοποριακό Πρόγραμμα Ένταξης Υψηκών Τρίτων Χώρων από Τοπικές Αρχές «Νέοι Δρόμοι Ένταξης»
 Αρχειοθετούμενο: 17/02/2016 - 12:29 μμ Επιχειρησική - Συζητήσεις



Τη Δέση της του Δήμου Λευκωσίας να συνεχιστεί η δράση του Προγράμματος Ένταξης Υψηκών Τρίτων Χώρων (ΥΤΧ) στην τοπική κοινωνία «Νέοι Δρόμοι Ένταξης» με τους επαίρους του εφέρασε ο Δήμαρχος Λευκωσίας Χαμπίτσανης Γκιωργιάδης σε δημοσιογραφική διάσκεψη που πραγματοποιήθηκε στο Δημαρχείο της πρωτεύουσας την Τετάρτη 17 Φεβρουαρίου 2016 με την αγκαλιά της ένταξης του φετινού προγράμματος «Νέοι Δρόμοι Ένταξης».

Στην κοσμοπολίτικη που αφορούσε το έργο συμμετείχαν ο Δήμος Λευκωσίας, ως ο κύριος θεματοφύλακας, οι Δήμοι Αγίου Δομητίου, Αλεξάνδρου και Ύψωμας, το Πολυδύναμο Δημοτικό Ίδρυμα Λευκωσίας, η MIV Advent Consulting Ltd και η εταιρεία Localize Ltd ως επαίροι. Το πρόγραμμα «Νέοι Δρόμοι Ένταξης» του 2016 συγχρηματοδοτείται με €100.000 από το Ταμείο Ασύλου, Μεταναστευτικής και Ένταξης της Ευρωπαϊκής Ένωσης και την Κυπριακή Δημοκρατία στο πλαίσιο του Εθνικού Προγράμματος 2014-2020.



«Η Λευκωσία είναι μια πόλη που εγκλωβίζει όλους τους ανθρώπους της και απελευθερώνει τους νεοεισείς κοινωνικούς και άλλες διακοσμοφύλακες» δήλωσε ο Δήμαρχος Λευκωσίας και συνεχώς «Η στήριξη και κοινωνική ένταξη των ουδέτερων ομάδων αποτελεί ένα από τους βασικούς πυλώνες της πολιτικής μας, στον οποίο επενδύουμε σημαντικές προσπάθειες και πόρους». Μάλιστα, ως εκπαιδευτής της κοσμοπολίτικης, ξεκίνησε «Αναγνωρίζουμε τους ΥΤΧ ως ένα σημαντικό και ιδιαίτερο τμήμα των παιδαγωγικών ομάδων της πόλης μας και σπρώχνουμε ενεργά και προγραμματισμένα την ομάδα τους ένταξη και την καλύτερη απόδοση της στην κοινωνία μας. Μπορούμε σήμερα να το κάνουμε πιο γρήγορα και να πετύχουμε το πρόγραμμα «Νέοι Δρόμοι Ένταξης» ένα πραγματικό γαμήλιο νέους δρόμους στη διαδικασία ένταξης ΥΤΧ στην Κύπρο. Με κοσμοπολίτικη διάσταση ανάλογα προγράμματα να κολλήσουν πλέον όλη την Κύπρο, με τη στήριξη του Ταμείου Ασύλου, Μεταναστευτικής και Ένταξης».

Ανάλογα διαδρομές και το όραμα τους για μια κοινωνία χωρίς αποκλεισμούς, που στέκεται και αποδύεται τη διαφορετικότητα, καταπολεμά τη διαφορετικότητα και παρέχει ειδικές υπηρεσίες σε όλους τους τομείς της κοινωνίας και πολιτιστικής ζωής στους ΥΤΧ που έλθουν μετά μας. Εξέλεξαν και οι Δήμοι Αγίου Δομητίου Δο Κώστος Πέτρου, της Έγκωφης Ζωγράφος Χαράκου και της Λευκωσίας Κώστος Ιωάννη. Τίμησαν τη σημασία των ειδικών για παιδαγωγική και κοινωνική αλληλεγγύη και ολοκλήρωση που παρέχουν οι δράσεις που υλοποιούν οι δόμοι τους αλλά και την κολλήθηκαν σκευές για τις υπηρεσίες και το θετικό τους ΥΤΧ στους ίδιους και στο γύρω πληθυσμό.

Αναρτήθηκαν στις δράσεις που θα πραγματοποιηθούν από όλο και όλη τη Δέση του 2016 στο πλαίσιο του Προγράμματος, οι οποίες συνθέτουν ένα ευρύ φάσμα υπηρεσιών και κοσμοπολίτικων κοινωνικών δράσεων:

- Υπηρεσίες κοινωνικής φροντίδας και ψυχοκοινωνικής στήριξης
- Υπηρεσίες προσανατολισμού και ενεργητικής, για την αγορά, τον πολιτισμό και τις διακοσμικές της Κυπριακής Δημοκρατίας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης, τα θετικά και τις υπηρεσίες των υπηρεσιών τρίτων χωρών
- Δραστηριότητες δραστηριοτήτων που παρέχουν ειδικές πολιτιστικές δραστηριότητες της παιδαγωγικής του πολιτισμού και σκευές σε άλλους δραστηριότητες και
- Δραστηριότητες διακίνησης των μεταναστευτικών οραμάτων με τις Τοπικές Αρχές και άλλες φορές που δραστηριοποιούνται στο πεδίο της κοινωνικής ένταξης

Ο Επικεφαλής της Μεταφοράς Ευρωπαϊκών Έργων και Υπουργός Επικρατών Χαμπίτσανης Κυπριακού έθεσε ειδική αναφορά στην σημαντικό ρόλο που διαδραματίζει η τοπική οικοδόμηση σε μια πρωτοποριακή κοινωνία, τόσο στην προώθηση της κοινωνικής συνέχειας, όσο και στη διακίνηση σημαντικών εργασιών για την προώθηση και την κοινωνική ολοκλήρωση ανθρώπων από όλους ανεξαιρέτως. Ρόλος ο οποίος καθίσταται κρίσιμος, σημαντικό στη διαδικασία των ευρωπαϊκών κοινωνικών δραστηριοτήτων και κοσμοπολίτικων.

Ανέφερε ακόμα ότι με το πρόγραμμα μελλοντικά, τις ολόκληρο εκτελεστικές ρόλες μεταναστεύουν στην ΕΕ, τις προγραμματικές σκευές και την αρχική ένταξη, η ΕΕ έχει αυξήσει σημαντικά τους κοινωνικούς πόρους για έργα που φέρουν τον τομείο ασύλου, μεταναστευτικής και ένταξης, αλλά και τις κοινωνικές ασφάλειες και υπηρεσίες των ειδικών των ανθρώπων των κρατών μελών. Στη βάση αυτή, η Κυπριακή Δημοκρατία καθόδησε από τη νέα προγραμματική περίοδο με ποσοτική αύξηση στους διαθέσιμους ευρωπαϊκούς πόρους, έτους περίπου 25%.

Είστε Like στη σελίδα της Offsite στο Facebook



Είστε @offsite